



**PICK UP DE TERRORISTAS.**— En este pick up placa 13-805 rojo, huyeron tres de los terroristas que ayer en la tarde asesinaron al policía nacional Santos Lucero Alvarado y balearon a otro. El vehículo quedó a uno costado de la Plaza "Hula Hula"

## 2 Policías Acribillados a Tiros en Esta Capital

Dos policías nacionales fueron acribillados a tiros ayer frente a almacenes Simán, esquina de la novena avenida sur y calle Rubén Darío, en la zona céntrica comercial de esta capital.

Dos jóvenes agentes de la Nacional se encontraban destacados en la acera del referido almacén, cuando ayer como a las tres y cuarenticinco de la tarde, tres sujetos, entre ellos uno vestido de verde olivo, caminaban de oriente a poniente, y cuando estaban frente a los dos agentes, según informes, el sujeto de verde olivo sacó sorpresiva-

mente una arma de fuego y disparó casi a "boca de jarro" contra los dos policías.

Uno de los policías murió en el instante mientras el otro fue llevado bastante grave al Hospital Militar, por un panel particular.

El agente muerto fue identificado como Santos Lucero Alvarado. Ayer tarde se presumía que de un momento a otro pereciera su compañero, ya que algunas personas dijeron que iba con una balaza en la cabeza.

Luego que los policías se encontraban lesionados en el suelo el mismo sujeto les quitó los fusiles y revólve-

res a ambos y junto con los otros dos huyeron hacia el norte, luego cruzaron sobre la calle Arce en donde a punta de pistola le quitaron el vehículo a un taxista y huyeron, según los informes.

Tres cuadras al oriente del lugar de los hechos, a un lado del estacionamiento "Hula Hula" quedó abandonado el pick up rojo 13805 en donde, según algunas versiones, huían otros compañeros de los asesinos. En el interior de este vehículo había una maleta oscura, unos guineos verdes y un saco con naranjas. El vidrio trasero lo tenía destrozado.

El escándalo fue mayúsculo ya que esa zona es una de las más transitadas por lo que se dijo que "por un milagro no resultaron más personas baleadas".

Según los informes, los terroristas eran cinco, todos jóvenes delgados. En

—Favor pase a la página 32.

## 2 Jóvenes Estrangulados y Baleados en Sta. Ana

SANTA ANA.—Lesiones de arma calibre 22 y señales de estrangulamiento tenían los cadáveres de dos jóvenes aún no identificados. Estos fueron encontrados ayer en la mañana en la carretera de esta ciudad a San Salvador, cerca de la finca "El Limón", kilómetro 52. Desde temprano del día estaban a un lado de la vía los desconocidos, pero ninguna persona "por no buscarse lios judiciales", según el

decir de algunos, había informado del hallazgo al juez de Coatepeque.

Hasta cerca del mediodía se comunicó a las autoridades judiciales y de inmediato acudieron al lugar donde estaban las víctimas. El primero, de unos 22 años, era pelo largo liso; en los brazos tenía cicatrices y el segundo, de unos 26 años, tri-guño, pelo canche

—Favor pase a la página 34.

## Cuatro Contrabandos son Investigados por Juez

Cuatro casos de contrabando son investigados en el Juzgado 2º de Hacienda de San Salvador, según se informó ayer en ese tribunal.

Hay un contrabando de relojes, del que ya se ha informado ampliamente, en el cual fueron remitidos al tribunal 234 relojes (no 23 como equivocadamente se informó ayer) y otras prendas valoradas en varios miles de colones, como cámaras fotográficas que eran traídas de Panamá.

Sobre este contrabando, ayer hicieron un partejito los técnicos René Girón y Leopoldo Quintanilla Cua-

dra, cuyo resultado tendrían que entregarlo ayer mismo relacionado con el valor de la mercadería decomisada puesta en el lugar de su compra.

También investigan la introducción de 14 bultos de "Café Indio", procedente de Honduras, en donde lo fabrican. Las propietarias del producto son Angela Pereira, Rosa Pereira y Juana Romero, quienes informaron que el café lo introdujeron por extravíos de la frontera, burlando la vigilancia de las autoridades. Fueron detenidas con el camión

—Favor pase a la página 34.

# Reo Revela Plan Sobre Muerte de Cnel. Choto

El reo Francisco Javier Acosta Aguilar, de 17 años, reveló judicialmente ayer el plan que se efectuó para darle muerte al Cnel. Carlos Alfredo Choto y a su familia, en una acción terrorista efectuada en

septiembre del año pasado.

Acosta Aguilar dice que su participación dentro de un grupo terrorista la daba coaccionado, ya que le habían dicho que matarían a su padre por "oreja". Sin embargo, afirmó que tomó parte en varios operativos, como quemas de buses, reparto de propaganda y otras cosas de menor importancia.

En cuanto al caso del Cnel. Choto y su familia,

dijo que él, no tomó parte en el crimen, pero que quienes ejecutaron el delito son José Luis, Ernesto, David, Mauricio y Riquelme Méndez y que el hecho lo planearon en la colonia El Progreso. (Riquelme Méndez es el mismo que apareció quemado de la cara y las manos ante las cámaras fotográficas de los reporteros, cuando dio pormeno-

—Favor pase a la página 34.



**SUBVERSIVO ARREPENTIDO.** Carlos Alberto Ramírez (de 21 años), confesó que participó en las LP-28, pero que se arrepintió y dejó la agrupación.



**REVELA PLANES.** Francisco Javier Acosta Aguilar, reveló ayer en un Tribunal capitalino, los planes que se hicieron para darle muerte al Cnel. Carlos Alfredo Choto y su familia.

## Dos Mujeres y un Joven Ultimados en S. Vicente

SAN VICENTE.—Los cadáveres de la señorita Isabel Gálvez Escobar, de 20 años, ex-alumna del Instituto Nacional "Dr. Sarbelio Navarrete", donde había estudiado hasta el Noveno Grado; el de Concepción Gálvez, de 25 años, y el del joven José Liduvino Ramos, de 25 años, fueron encontrados el lunes 5 por la mañana, a un kilómetro al Poniente del desvío de San Vicente, Carretera Panamericana, Km. 59.

Las dos primeras esta-

ban bajo una ceiba, al norte de la carretera, en el sitio conocido como curvas de "La Leona". El cadáver de José Liduvino estaba en la misma dirección, diez metros al sur de la vía, en una ladera, desnudo, únicamente con calcetines. Las tres víctimas tenían destrozados los rostros, les dieron muerte con arma de grueso calibre. Al ser informados los familiares, no dieron ningún detalle.

—Favor pase a la página 34.

## Ejército Informa: Falsa Noticia de un Helicóptero Derribado

El Ejército calificó de falsa la noticia divulgada ayer por una agencia de noticias, en la que se aseguraba que un helicóptero de la Fuerza Aérea había sido derribado en los incidentes ocurridos en el cerro de Guazapa.

El coronel Marco Aurelio González dijo que tal versión era totalmente falsa y la atribuyó a la inventiva de los corresponsales internacionales destacados aquí que, en un afán de dar noticias alarmantes, no se percatan primero de su exactitud y están creando una imagen falsa de lo que en realidad

está ocurriendo, dijo el militar.

Se invitó a los corresponsales a visitar la Fuerza Aérea para demostrarles que la versión era falsa. La ACAN-EFE dijo que los insurgentes habían derribado un helicóptero y la AP, que un avión.

En los diarios se recibieron llamadas ayer tarde procedentes de diversos países vecinos, en los que se solicitaba información sobre la acción en el cerro de Guazapa, "donde en realidad hay guerra, según las agencias", decían los que preguntaban.



**DOS POLICIAS ACRIBILLADOS.**— Cinco terroristas, entre ellos uno de verde olivo, acribillaron a tiros a dos policías nacionales que se encontraban en la acera del Almacén Simán. Uno de los agentes murió en el instante mientras el otro estaba grave. El muerto fue identificado como Santos Lucero Alvarado.